



NA DOMÁCÍM mistrovství České republiky v rádiovém orientačním běhu na krátké trati vybojovala chebská Tereza Synková dvě zlaté medaile. Foto: Miroslav Vlach

AŠ – Nohejbalisté Jiskry AŠ se představili na domácím hřišti, ale na body v prvoligovém souboji s Janovicemi nedosáhli.

TJ Jiskra AŠ 3
NK Janovice 6

Průběh zápasů

1. Hlaváček, Čermák – Růžička, Macura 1:2 (7:10, 10:7, 8:10) - 0:1
2. Kubín, Oktábec (Ulmon) - Francic, Turek 0:2 (7:10, 3:10) - 0:2
3. Hlaváček, Čermák, Kůrka - Růžička, Bohatý, Macura (Kalný) 1:2 (10:6, 6:10, 8:10) - 0:3
4. Oktábec, Ulmon, Kubín - Francic, Turek, Šizling 2:0 (10:3, 10:4) - 1:3
5. Rada, Kůrka - Šizling, Kalný (Bohatý) 1:2 (10:8, 4:10, 6:10) - 1:4
6. Martin Čermák - Macura 2:1 (7:10, 10:8, 10:8) - 2:4

7. Hlaváček, Čermák, Kůrka - Francic, Turek, Šizling 1:2 (10:6, 5:10, 6:10) - 2:5

8. Oktábec, Ulmon, Kubín - Růžička, Bohatý, Macura 2:1 (10:5, 4:10, 10:8) - 3:5

9. Čermák, Luley - Francic, Turek 0:2 (8:10, 6:10) - 3:6

Průběh stavů

0:3, 1:3, 1:4, 2:4, 2:5, 3:5, 3:6

Nejvíce bodů za domácí: Oktábec, Ulmon, Kubín - 2 body

Rozhodčí: Veselý, Lechnýř
Délka utkání: 3 hodiny 30 minut

Diváků: 80

Hodnocení vedoucího družstva Lubomíra Chynoranského: „Dnešní zápas lze určitě nazvat jako velmi nešťastný pro domácí tým. Je neskutečné, že jsme opět nezachytili úvod utkání a opět jsme prohrávali 0:3 (minulý zápas s Bělou dokonce 0:4), a

1:3. V následném zápase vřazené dvojice se naši snažili, první set hlavně zásluhou výborného výkonu našeho dorostence Patrika Rady vyhráli, hosté však vystřídali kvalitnějšího hráče a i přes snahu našich zápas otočili - 1:4. A pak přišel singl - vrchol utkání, kdy se hrál vynikající nohejbal, oba hráči se překonávali, ale zápas dotáhl do vítězství náš hráč Martin Čermák - 2:4. Domáci se nadechovali k obratu, což chtěli dokázat v následné trojici. Bohužel, v průběhu zápasu se zranil náš tahoun Milan Hlaváček na pravé ruce, s rukou nemohl hýbat, přesto zápas obětavě po obstrukci dohrál, jeho výkon byl však velmi ovlivněn tímto zraněním, a tak vítězství spadlo hostům do klína - 2:5.

Poté se hrál poslední zápas trojek a Oktábcova formace

nebyl musel vystřídat Hlaváček Imra Luley. Snaha a bojovnost se naši dvojici nedala upřít, kvalita však byla u soupeřů, a tak hosté vyhráli - 3:6. Jsem přesvědčen, že kdyby se dnes náš hráč nezranil, dosáhli bychom minimálně na jeden bod. To je však sport a nedá se s tím nic dělat. Přesto bych pochválil Oktábcovu trojku, Martina Čermáka za singl a hlavně výborný výkon dorostence Patrika Rady. U hostů zahrál dobře Macura. Musím poděkovat našim výborným divákům za hlasité povzbuzování, sešlo se jich asi 80, ale bohužel tentokrát se na vítězné mexické vlvy nedostalo.“

Doma se AŠští představí za 14 dní v sobotu 12.6.2010 v zápase s družstvem SOLIDARITA PRAHA od 14.00 v areálu Tyršova stadionu na nohejbalovém hřišti. (em)

Tereza Synková a Anna Oplová získaly doma titul mistryně ČR

Cheb – Chebští pořadatelé připravili v ášském výběžku technicky a takticky zajímavé závody.

O téměř slunném víkendu mezi deštivými všedními dny proběhlo v Žirovicích (centrum soutěže) a v lesích mezi Lipnou a Novým Žďarem již druhé mistrovství ČR v rádiovém orientačním běhu na krátké trati, tentokrát v pásmu 144 MHz. Druhým závodem pak byla klasika v pásmu 3,5 MHz započítávaná do národního žebříčku ČR.

Připravitelé z chebského oddílu očekávali účast obdobnou jako v předchozích letech, tj. cca 150 závodníků. Termín závodu ale musel být přesunut o týden dopředu z důvodu voleb do poslanecké sněmovny a zřízení volební místnosti v centru soutěže v

DDM Reneta. To způsobilo, že na soutěž dorazilo o něco méně závodníků.

První den

Předcházející deštivé počasí a charakter terénu slibovaly vlhký les a podmáčenou půdu, což na dvoumetru (144 MHz) dává zabrat i zkušeným závodníkům, zvláště přidali se k tomu mírně zvlhčený terén. Krátká trať se běhá na 30ti sekundové relace, a to může být někdy zatracené málo. Po startu zavedl startovní koridor závodníky po cestě do údolí, odkud nebyly vysíláče příliš měřitelné, s výjimkou náběhové dvojky, která se krčila před hustníkem za rozcestím cca 1 km za startem. Někteří ji razili už v šesté minutě, někteří ve dvacáté a

byli i tací, kteří si jí nechali až nakonec. Snahou stavitele bylo vést závodníky tak, aby běhali co nejméně po bývalé signálce, což se snad nakonec podařilo. A že dvoumetrové kontroly dokáží s pořadím pořádně zamíchat a padají papírové předpoklady, to se ukázalo i v tomto závodě. Mnozí z favoritů nezaběhli podle svých představ a někteří méně zkušenější se na ty „lepší“ vytáhli. Časy vítězů sice byly o něco delší, než by se na krátkou trať slušelo, ale je otázkou, zda to bylo způsobeno délkou trati nebo se závodníci nedokázali srovnat s technickými nástrahami trati.

Chebští s tituly

Přestože chebský oddíl mi-

strovství pořádal, dokázal obsadit všechny žakovské a juniorské kategorie, a jednu seniorskou, svými závodníky. Zlatou medaili a titul mistryně ČR získaly Tereza Synková (D10-12) a Anna Oplová (D13-15). Stříbro vybojovala Kateřina Papežová (D10-12) a Martin Stárek (M10-12), bronzovou medaili si odvezla Hana Najmanová (D20).

Druhý den

Nedělní závod v pásmu 3,5 MHz startoval z Nového Žďaru a závodníci museli po nalezení všech stanovených kontrol doběhnout do cíle u Lipné. V lese bylo rozmístěno 10 kontrol, přičemž juniorské a seniorské kategorie vyhledávaly „rychlé vysíláče“ (tj. vysíláče na jedné frekvenci vysí-

lající znaky morseovy abecedy vyšší rychlostí), žakovské a veteránské kategorie měly „pomale vysíláče“. Pro seniory byla hned po startu důležitá volba pořadí, zda se na signál dvojky ihned otočit doprava a nečekat na další vysíláče s tím, že se doměří později a že se stejně poběží na druhou stranu mapy, nebo začít vlevo za trati na trojce a potom se vrátit na dvojku a přes pětku běžet na další kontroly. První varianta byla rychlejší, byť trochu riskantnější. Také v tomto závodě dokázali chebští závodníci vybojovat medaile. Tereza Synková zaběhla nejrychlejší čas a podruhé vystoupila na stupínek nejvyšší. Druhé a třetí místo v kat. D10-12 patřilo také chebským závodnicím, a to Charlotte Svatkové a Kateřině Pa-

pežové. Stříbro si připsal Tomáš Lahučký (M10-12) a bronz tentokrát v ženách vyběhla Hana Hozmanová. Ve zvláštní kategorii vypsané pro nastávající maminky zvítězila naše Blanka Jiráňová před Markétou Skrbkovou z Prahy.

Nominace

Po těchto závodech byla také uzavřena nominace na mistrovství Evropy žáků 2010, které se koná v polovině června ve slovenských Bojnících. Z chebského oddílu ROB se již podruhé na vrcholnou evropskou soutěž nominovala Anička Oplová, držitelka bronzové medaile z loňského evropského šampionátu žen.

(miv)